
Σε μαζική σύσκεψη της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό που πραγματοποιήθηκε
την Παρασκευή 2/11/2018 αναφέρθηκαν τα εξής:

1) Εκτιμήθηκε ως πολύ σημαντικό βήμα η διακλαδική απεργία βάσης πρωτοβάθμιων σωματείων την 1η
Νοέμβρη, με κύρια αιχμή τη διεκδίκηση Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και αυξήσεων στους μισθούς
σύμφωνα με τις ανάγκες των εργαζομένων. Μια απεργία που οργανώθηκε από τα κάτω, μέσα από μαζικές
γενικές συνελεύσεις των εργαζομένων στα σωματεία τους, με συνεχόμενες συσκέψεις για τον συντονισμό
των σωματείων που την διοργάνωσαν, κόντρα στον εργοδοτικό -κυβερνητικό συνδικαλισμό, αλλά και
τους μικροκομματικούς σχεδιασμούς με απεργίες … κινητές εορτές. Αποτέλεσε ένα σημαντικό βήμα που
απέδειξε ότι “μπορούμε και χωρίς τους εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ”. Ότι η απεργία μπορεί να βρει το
πραγματικό της νόημα όταν περνάει στα χέρια των εργαζόμενων.

2) Καταγγέλθηκε η υπονομευτική και διαλυτική δράση της ΓΣΕΕ με την κήρυξη απεργίας στις 28 Νοέμβρη,
καλώντας μάλιστα τις δυνάμεις της «κοινωνικής συμμαχίας» με τις εργοδοτικές οργανώσεις να την
πλαισιώσουν! Πρόκειται για ανοιχτά διασπαστική κίνηση της ηγεσίας του υποταγμένου συνδικαλισμού
καθώς εκατοντάδες σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα έχουν
απεργιακές αποφάσεις για τις 14/11. Έχει στόχο να μείνει στο απυρόβλητο (για μια ακόμη φορά) η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η μνημονιακή, αντεργατική πολιτική του κεφαλαίου και της Ε.Ε. Έχουν
τεράστια ευθύνη όσες δυνάμεις εξακολουθούν να παραδίδουν την πρωτοβουλία κινήσεων, τα πλαίσια
πάλης, τις μορφές δράσης και την οργάνωση του αγώνα στον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό.

3) Η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων καλεί σε μαζική συμμετοχή στην απεργία της 14/11 και
καλεί όλες τις ταξικές δυνάμεις και τους αγωνιστές να υπερασπίσουν το απεργιακό δικαίωμα, την
ανεξάρτητη εργατική δράση ενάντια στους εκμεταλλευτές μας, να βάλουν ένα αποφασιστικό STOP στον
εκφυλισμό, να απομονώσουν τον εργοδοτικό-κυβερνητικό συνδικαλισμό. Καλεί σε απεργιακή συγκέντρωση
στα Προπύλαια στις 11πμ και θα επιδιώξει την κοινή πορεία στη Βουλή με όλους τους αγωνιζόμενους
χώρους.

4) Η διακλαδική απεργία της 1ης Νοέμβρη και η μαχητική μαζική απεργιακή διαδήλωση, έδειξε πως
υπάρχει και άλλος δρόμος. Σε αυτόν θα συνεχίσουμε. Είναι ο μόνος αποτελεσματικός και νικηφόρος.
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